deeadd| ddo | pBagud] 45l 32l Ay geasel|

-

....... gl

-

2020/2019 :duw! ;| Licud!

Al o3 40 AN 3139
A yzmi pode 3+ ooliy (45 3 1 ddl

5309 Lw 04 :3.1

2ilnall aglall 5sls 3 (02) o3, ,Las¥|

rCY) (e gada gl aa Ay of il o

) g 32 5al

(7 v 3 dadal) 1) 7 0 1 dadiall ) cladia 03 Ao S5 ¢ gagall (s ging

E (nJ)

(01) usaa

1
t
\\
20 1
1
\

2000 /

> up(V)

(Ati 14) :Js¥)
(Blai 04) :J ¥ il
s GliyeS eT et LS i Lras 423856
o0 0585 Jawdaall e ALy SN 8,1} (325 Lgase 2352l
€ Lxaw 2435
1 KQdaglan R 0l J36 -
Kaabls
t=0abxll §K dablall zuas .1
U s U slyislly HLall sloesl dyuzes pe 5yl Ialasea ey -
SbxS yigall Adsladll dslall ua el gl ans G938 Budatsy -
sl @,k onuc(t)
Uc(t) = A e® (Sl e Jaay dalad! Llslanl Aslall) J> -
Lelee cead cdbay ol @9 A Co>
AaiSU G @izl 8LV Ec(t) adaxll 8yl caST 2
sl a0 3assU § sl Alall E¢(8) Halas (01) JSad! Jiey 3
AU § elaadl Assell A8WI B dayd il -
& &l Hama alady t = 0 alaxlll § drmiell Goledl oF s -
t =T/ k=l
€ 43S Aaso il @ a3l i T s >
(S5 04) 1 AGN cpail)
091 JBL e Jeulal e Aloga e 7 Al 1l Lgagliag L Lgasld Aagit
K 2abolsg E 250,81 48,01 digd algag R = 100 Q dioglie
Kaablal slait = 0abaslll e 1
oqeolsg § oLl & dele sumg Byl Jagdases @y Jie 141
dad SLS S @5k o lyisdl]
o dadigll @5k oty yieald Al lantl Aslall o o .2+
48Nl

du, 1 rE
dt 1

07 o 01 deiyall



Slrall Ladstoag 8yl colgs Y Loyl ctead by G By A s up = A + Be ™ alslall > oy 31
Up oled 28 S Jis 41
— AU/ = ) il ((02) JSA) ol e 2
Lo7 (E o S 0 iz oledls Ao ladd) Aalall cauls gy 1-2
t=4ms daxlll e Aacdell § L5all B sl 222
(bl 06) 1Al il
Jo5 dl lasyslé o (Voyager 1) 1 ,2Lgé jLeudl (NASA) Ll =il 1977 periw 5 3
Lebsgmes oty (&1 2l ymed) A8 2 LY daad) Slaall o clidse slewd! lia clliey .(g5iadls
yias USazy sddl (P3Pw) 238 aguigishdl e cludsll sia goams (auly S a3l )

g lail
A(t) (03) Ui 238 aguigighdl (Slasdl LLadd dulys :Jo¥l ¢ 3dl -
A S @ plaily Alaill e IS e 1

A ’ .
Al 819l Isame 238 pgistolil] g 99l ISanll Alslas ST 2

A, . . . Tl s el T e

(/4 aendll s (03) IS § Jtall Gl ikl Jony 4

\ 238 aguigisldl Bl £ cya3ll AIYLL

\ Abyeg AL) Flai¥! LA 3yle LaST 1-4

\ t1/2 o]l Cagms e &’Ll.'i_.w‘ o A L‘?ﬁ\.a_foy‘ bLlad cols ceus! 2-4

\\
e :oildaal
0 127 t (ans)

m(?38Pu) = 237,99799 u  m(q,U) = 233,99048 u m(gsAm) = 233,9957 u
m(93Np) = 233,99048u m(3He) = 4,00151u 1u =931,5 MeV /c?

J>5 iS58 Jgor (oL pad A8y Al 1 SN e | -

i Gl (43LaS) @3 31 a3 Jf) (TiEaN) oliss sad (s casyd Belxty ol39 1980 § (Saturne) d>5 SsS 1 ,2bsd sl 5l

7okl Cauns 5815 dy Jg oylus o

O a3 38, Luelyd cselid bl g2 e 1

Ol weall e do Ly @1 85l Lol s

Ol edll e Jo3 ey 1 Fqe/ry 558l 2ueladd! 8)leall 79 My <Msgy G A¥ay S|

0l o corisad G Oglall Gudany

Aalatie 2y3ls s yeall 48, 1-3

(R shall Caiaty sl (i ANl 2-3

T_Tzi _ 4m?

r3  G.Mgg,

> WwoN

Tri o9 cwes| o

.UTi ELC‘)A.H M dd> 3-3
:Sldaall
r=1,164 X 10 km Mg, = 5,684 X 1026 kg My; =1,345x 103 kg G = 6,67 x 10711 §]

07 cyo 02 diyall



(Bl 06) 1ALl ¢ 3
(LS5 06) (il Cnalll
Lo gz Jol LyeiS ladad) daldl Ll AN @ud el (e 2linall o glall Sliwd 7 A48T Apsell Jlae¥) pavas su>] 3
(SligsySginzgyuun 5L ae eSSl (aeal Jelas dulys A6l Apmetll 99 hasS50,S (oo
s 1 Ao gzl
pr (04) Jsadl 2135 .Co 55555 (RCOOH) feacSsn,SI1 il Jslns dsedlall 18 Sl 15
V Lz Lo 53 8Ly ¢ 958 6 e Ao moeell gluato cilive gy delall
* i) als . W8 S 3 PH I (elidy ,5T dals 91 als . aall sl oo dalziee
_-7 sy T el ey PH I s C Jobl 58501 oo Lple Jummill ilind] dllass
e (04) JSadt @ Jzall oledi U
i W e JeaiS 50, S aamedl Jelas dslae caST 1
pH ¥, (RCOOH/RCO0™) a4glisll K Asgantl ol 5le ST 2

Cs[RCOO7]
1 .C a1 [RCOO™] Jlealy cllsg «—log C 9 pH o 48Mall ST 3
s cubigiawl @ pH = f(—log C) Gl gl Aus bl 8)lall 7yl 4

0 ! —logC DKy tusgesl
psiud) JeaSsn, S aamdl Lo piizwl .5
25 °C ayull wie Jllell JS dsg5 :cldaat |

(CcHsCOOH /C4HsCOO™) | (CH3COOH/CH5C007) | (HCOOH/HCOO0™) bl

4,2 4,8 3,8 DKy s gand| als
sl de gozd
cligili¥) pae> Jolms oo V) = 60 ML Lz clodl o0 2250 Aag> 3 audy 21 o By duals duzgny Sladll a5 (Y1
psedgiall SlissSyizgyiin Jolms oo Vy = 20 ML ez Ly 4] Ll 3 .Cy = 1mol. L7 Jsl1 58,5 CH3COOH 44
Bt ol 3T dals p15 (s S Ayl BIEL o15.C; = 0,75 mol. L™ LU 58501 g3 (N (aq) + HCOS )
(J Jguzedl (e Lliamig Lple Juamall bl oouss ool 0¥y Al gl dsels 5La)

t (s) 0 30 | 60 | 90 | 120 | 150 | 180 | 210 | 270 | 300 | 345 | 405
PCOZ(X103Pa) 0 |966|148|178| 20 |21,5|228/|238| 26 | 27 |27,6|27,6

ol JeLasl] Alslas s
CH3COOH(qqy + HCO3 ) = COyy + CH3CO0™ o + HyOy

N

Jelatl auas Jgus (ol

talamlll e JSEAL O, SO) uSol LS Bals a8 Mg, 9 X Jelatdl auds cay Jasys G A8Mall ool
AU SN ol Ry 5yl Ao T 3l am Vg, «5) Iaks P, 290 % auatll e il
Pro, = f (1) Gl gmill pusy

JL ISl o aSS Jelanl dpamead) Ayl 85l o0 e -

dPCOz

dt

o x W N

Vyor = 6,81 x 107°,
£ =120 Jal (o diagd sl -0
Aied sug oty Jeladl Caal (0 Bye

R=831SI Vg, =135x10"3m? T =298 K:xllaall

V) & guia gall g0
o Eadsal o 07 iy 03 dmiall



) “&m\&gﬁb}d\
(7 &a 7 4aball N 7 (0 4 Aadial) () cladia 04 o AU £ g gal) (5 5ing

(Ml 14) :JsY) & 52
(L83 04) :Js¥ cpaill

31 Esazes G oMo LAzl o (o . lig ey 4808 wiay 233U agilysadl Hladil e 5993 Jelin 515 Lggall a8l 7 Ll cainy
A g 99l Jeladd ams Jelall lia
235U + dn - LKr + 4Ba + 3}n -
Aeatadl (lgall S5 a0 Zg A guaaall sus
¢ delaztl i daub Lo
gl (e sl B IS0 Lo 11 81 JU Jgazdl Jaay

4Ba 3eKr 2350 LYl

E
8,31 8,55 7,59 ZI (MeV /nucleon)

Lalylyatl w5 o 2g3¥l 5, 1-3

235 aguilysall (oo Bulg Blgs sUadidl (oo Egypy 8yl 48Ul v 2-3

235 pgsilysddl (e 112 g 5l il oye E'pyp 5yl 28Ual v 3-3

A9 ags I 235 agiilysdll (e 112 g g9sall Jelall Jau 4-3

25 MW 4 50a5 a9l p gl & Amilidl 26l SO) dellaaadl o cade 13] 599l Jelall 39350 casas]
206 pobioyl! J) Lebas) Lasill 238 asulygdl Jymny i 238U pguilygn sl g9l Jelall S5 1 U5 Ly IS azgy
AN Liggull Wslall 339 f ileladly @ cilelad) oo dline 2luds pc

2380 _, 206ply 4 xar + Y- ‘

Aaadldlladl BT ekl caplas): bl S dye

YoX cmadall e S o0

e 13,41 X 107 ans 59,0 aay 4145¥) diegd 1/g st diegd o i 238 psuilysall (oo igal sladfl LoLadl) duelys g

ASSES Ayluy

ti2 = 447 X 10° ans £ 238 pgiilysdl D93 aadl Cagal (105 Ol (10 3oz

A
2

oldaall

M(?38U) = 238g.mol™r M(?°°U) = 206 gz.mol™t m(?3°U) =3,9x 107> kg
lu=166x10"*kg 1MeV =1,6x10""3]

(&5 04) 1Al (9 pall

Vo = 300 m. 571 aslunl Aoy 5,8 elodl § (el goms Lg3lis O Aaaill (o B3

8,01 a8, Z(t) Al Aalall St s lg ) ao EISY Jleals
5,8 dluas il h = 0S lac¥l ¢ Las¥| izl
593 Byl Jnad 5,0 bogiw s Ll AS,tl Haml lote ptay g1 S syl ol ) 8,501 Lod s (&) Alacelll Aa ¥l Toea suiad
8yS ,hs smiTgsladl dzgildn k= 8000.7).7 ts f = K.V AMalL slg ]l ao Y|
e § o bogiw > 38,50 Ja i
Azl alel Lodses,l 2adls Jleal (Sag 46l o Vg = 4,2 cm® 5,801 qzm> 8 13] -0
(2 4S8yl sdd s ally Ay Al lazll Alslall
dv
i +A.v=2EB

07 o 04 diyall

N
2
3



kom gaANGByA e sux oisuid S 0gilall Gudaty -]

(01) Jsad! Adusg oo -0

v (m/s)
N BamM ) 1 Aoy Lol Ayl Byl il ->
<o Al sda Ja of = 0 Al e gyludll dayd amol -
pad e Saadgie
// Y0y 5,801 ey s (01) JSAN § msll oledl oy 5
!
50 el ol Vi dasd) 2oy ud) 2ad aogl coled! Jleaswly -
T &S)xu
0 20 t (S)> 7 el dz3] &m‘ -~
Po,=129kgm™ g=10m.s? m=3x10"2kg r=0,01m:clhall
(&5 06) sedlall ¢y pail)
Bde ua‘).aa w‘j
et Jelar) 2l Zambill Gaydice of el 6193 o ooy 3 libiale Ll (aes 2S wuss ) oopel] s e

el lda ae HCO3 &ligs Seimgyiua

M(CyHgO,) = 180 g. mol ™ el Jiad (iemd Aol S0 ialdans

b Sl aazd Gile Jglma plae i o¥ ) e d| -

dez>y O Jobl oS5 bl Jiull (aesd (Sp) Gl slme (e hamid sl el @ cansadl £l9s oo LiayB s
oaesd! s e T LElS 24eS e $gizmg V = 278 mL

Jsbl 05$,5 (Na¥ + OH7) pgasguall apuSoyund (Sp) Gl dolnes 0plai @ (Sp) dolxll o Vg = 10 ML Lez> 50
Vi pzedl 0¥ pH alpasd Jiell Gledl gomid! e Wlamts e pH I 3l Jleatuwls 8ulall 320 .Cp = 1072 mol. L1

(02) a3 Jzoll
oH (02) Jsadi Spalall Jelas dslas ST 1
A ol gital @ E 58531 daki cldlas] sa> 2
(CoHg04/CoH0, ) 4Ll Lo g0l
] (S4) dol=all Gy okl 2SAN sl 3
[ m=05gyiom 4
il Joazmll § Wolll cadlsl oy (oo AST 5
gz e 3 lall sia 5Ly @ a2l
Sl sl Jlme Ol sl
T 7288 JpsoSl) oo
31— 4,4 bl I
i 2,9 —4 Juddll a0
0 2 VB(mZ)

07 yo 05 diyall



lelitlin Sl aen e SlignySaiamg sl 13 Jelas dulys 1 L) ¢ 5]l

Y bl LS (e po HCO3 liss,Seiumgpidl 3yt Jelar) 45LarSIl Aslal) Cass

CoHg

04(aQ)

+ HCO3 0y = CoHy

04_(aq) + COZ(g) + Hzo(l)

e oJelmll i capans [HCO3 ] = € = 0,5 mol. L™ cliss,Syiumgsueel 3)lsid Silaz¥l 5x$Ul ty> (Na™ + HCO3)
LlS el Jdadll jaes> (o 2SS (= 0) do Toe Lapsas dlas!

03) Jsa
Ax (mmol) (, ) V=10 ML b i Jelasll mill ez oo Slaze¥l 3 ¥ e = 0,5 g
4
I;" ool ¥y x Jelanll auas ol pad (03) Sl gonin Jiay
n aMelazll - Ll solll o PPN B
// 0(CoHg0,) Ll e U0 aslandl Bolll cluS cows
. ng(HCO3) s
Y
, 7 / Jelatll puas Jous sidl .2
/ Kmax e 4l Zesd dmgl 3
Jelatl) el 4oy udl 8yc 44
05 / =200 s alaxlll wie Jelatll Aazoed! A ) Hard sl -
0 100 ¢ (53
(B85 06) 1 SEl £ 3
(bl 06) :maill Cn el
(04) ysadt K 02555 & Liae il 2L, S0 3281 nny 3 (gl 9o olatSall
2
* loeds Bue (§ Sintl] AulSe] Sy Axlndl die Lelsyly 23l
c UKl @ el oS Lo AaiSe joyaty ooed Aulydd Loyats
T R’ 1o 0Ll <(04)
E C) oo A1 diagling E aS =l 4548 59ill udge -
R Saaie Sleglie Ade -
R’ psl J8L -
Kt -
EXAOs JI de) ez -
Kol 2aiSl e 101 A yzetd| -
Ug o poas ot = 0 danlll wie Ry e og¥) JBLI 2aglan dayd Loy agas
/ dzmad JT ely EXAO I 5Lz dlaslyy . (1) ol (e Ll auns,s
((05) JSadl) .cyasll a¥uny “C /- Al il i
WL Qbﬁ'}ﬁ‘j )L{.’i.” blm'" Sd>9 ‘JS.:«.N ) ..\_ci A
1 - sl Ladzmy @l Abslarl) Aslall azgl clyigtll par Og3l8 Gudaty .2
" Ue 2aiSll 3,k o
o 30 t(mf) Alalisll Ablasll J> 58 uc(t) = E(1— e /re) of cuil 3
L)

07 3o 06 diyall



(el JBL 3L o L3t UR (E) 8ylie piiiwl .4
uc (V) (06) Us.idl ol ¥ Oy adlisle aasl S
A Ro %esd iaal @3 Ty o3l el ey su> (05) JSadl e Tolaze! 6
aaiShf pya5:02 syl -
I\ Al (1) oo ol g sadsy pois AatSL (e (po Asgle Ainj 848 day
\ Gk o sl Sl e Lilians el TS Lapias Aand e (2)
(06) ISl 3 Jion @il o3l ¥ U 223U
\ :(3) il e lolaxel 1

\ E 3L, S a8l 55401 dayd s -

A Tp o) culi dagd sus> -0

1 \\ R og¥! J8LII Zaglie dayd i -
\\ S 3 2554l) 2L, S0 28U B 5yle (ST 2
0 220 T " (ms’) by = 440 ms daxlll wic Joz Jady Aailall 8 el cousl 3

(S £ g gall gl

07 o 07 diyall





